11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2010 03:01:11

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2010 06:08:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158092/answer/158095




BaM Hapio cHauana 06cieioBaThCs y 9HAOKPUHOJIOTA C LEJIbI0 YTOYHEHUS U KOPPEKIUH
TOPMOHAIBHOTO CTaTyca. 3aTeM IOKa3aHbl: PyHUKyNorpadus(peHTreHKOHTPAaCTHOE UCCIIeI0BaHKe
CEeMSIBRIHOCSIIITUX ITPOTOKOB) U MyHKIMOHHAS OMOIICHUS STUYEK.



